

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 人物特寫 來源 民生報 日期 740714 版面 三版

丹麥世界盃手球賽 我三組冠軍一亞軍

【中央社哥本哈根十二日電】據來自蘭德斯的最新報導說，至截稿時為止，參加比賽的四支中華民國手球隊中，已有三隊獲得冠軍。

自強男隊以九比八擊敗西班牙隊，贏得十六歲組比賽的冠軍；自強女隊以十三比十二擊敗挪威隊，贏得十六歲組冠軍；中興男隊以十六比十擊敗西班牙隊，獲十四歲組冠軍。

【中央社哥本哈根十二日電】中華民國呂光女子手球隊代表隊，今天在一九五五年丹麥蘭德佛瑞加「世界盃」手球錦標賽中，贏得十八歲女子組第二名。

呂光女子隊在最後一分

鐘輸給丹麥隊一分，以十比十一屈居第二名。呂光隊在雙方以十比十平手，距離終場才一分鐘時，如果防守再緊密一點，就不致敗北。

三振

4004次

寫下歷史性四千次三振紀錄 「老牌二振王」萊恩締造新里程碑

【本報綜合報導】「老牌三振王」諾藍·萊恩(Nolan Ryan)十一日起，越四十四次三振里程碑，寫下難能可貴的四千零四次三振紀錄，成為美國棒球史上第一個突破「三振四千次」大關的投手。

萊恩十一日在休士頓太空人隊主投，還差七次三振就可達到四千大關，他在第六局完成締造歷史的第四千次三振，全場共投出十一個三振。

萊恩，卅八歲，擔任職業球隊投手十九年，在累積三振紀錄上遙遙領先。目前三振總數居次的是費城人隊的史提夫·卡爾頓，落後萊恩九十六次。卡爾頓現在受傷，列入傷患球員名單上。

萊恩十一日在第六局對付紐約大都會隊打擊球員希普(Danny Heep)時，兩好球無壞球的情況下，一個曲球入壘，希普揮棒落空，萊恩達到他當天第七千次三振，達到四千次三振大關。觀眾席上爆發出歡呼尖叫聲，全體觀眾起立鼓掌向他致敬，掌聲久久不息，直到萊恩開始投出一個球時，才安靜下來。

美國職棒協會理事長尤柏洛斯也是向萊恩起立鼓掌致敬的觀眾之一。

萊恩數次輕推帽沿向瘋狂鼓掌的觀眾致謝。休士頓球迷在萊恩後來在第六局內又連續三振兩名大都會球迷出場時，再度瘋狂為他鼓掌。

萊恩十一日共有十一次三振紀錄，這是他本球季內第三場三振對方十次以上的優異表現。他投完七局後，兩隊比數為三比三平手，被調下場。

萊恩的職業生涯中，已有一百五十八場比賽，三振對方十次以上。他共有過五次「無安打」紀錄。他在過去十八年中，有五個球季的三振紀錄超過三百次以上，其中以一九七三年是他的三振最高潮，那一年他創下三振三百八十三次紀錄(當時他屬加州天使隊)。

感恩的歲月

● 王貞治母親的回憶錄 ●

王 登 美 原著
林秋山 廖蒼洲 合譯

光枝就來到一郎的家，和一郎一起奉養叔母，直到叔母去世為止。

經此之後，光枝又回到我家。「老多」知道了光枝的這一段波折之後，就向她說：「就把這裡當做你自己的家，不必掛慮。」

光枝那年二十九歲，還算年輕。「老多」也對我說，光枝如果能夠再找個對象，那就會幸福。

就在這一年的六月，光枝卻因感冒而引致肺炎，沒幾天就一病去世了。

光枝妹妹的境遇，正和父母親一樣，勞碌終身。而環繞在她周遭的，盡是些凄慘不如意的事物。終其一生，真是多麼地可憐啊！我緊握着她冰冷的手，心裡想著：她在世時，都沒能為她做些什麼事。以至於她的死，反而是一種遠離痛苦的安慰。因此，無論如何，我該撫慰她寂寞的靈魂。那時，我悲傷難抑，痛哭流涕。

一家人就住在二樓。

這時，鐵城以下的兩個妹妹幸江、順子都已出生，一家共有五個人。

么子貞治的出生，就在搬到吾媽町新居之後的昭和十五年五月十日(一九四〇年)。

貞治是異卵雙胞胎，但生產之前，我全然不知。而且，沒人告訴我任何徵兆。

(卅一)

第七章 雙胞胎的誕生

我倆心無旁騖地為這一家麵食店奮鬥。終於，我們有能力在吾媽町擁有一家自己營建的店舖。店名仍用「五十番」，是「福樓房」，比當初的店面還要寬大些。

直到如今，每逢六月二日光枝妹妹的忌日，來到寺廟裡看到光枝所冠的法名，都不禁悲從中來，潸然落淚。(第六章完)

業球隊投手十九年，在累